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Les volumes de la série «Les Coléoptères du Monde» ainsi que les ouvrages de d’Abrera sont en parfait état mais présentés
sans jaquette. 

001 «Les Coléoptères du Monde» Batocerini 1,2. Prioninae 1. Sternotomini. 150/180 €
002 «Les Coléoptères du Monde» Goliathini 1,2,3,4. 150/180 €
003 «Les Coléoptères du Monde» Cetoniini 1,2. 70/90 €
004 «Les Coléoptères du Monde» Schizorhinini 1,2,3. 120/150 €
005 «Les Coléoptères du Monde» Odontolabini 1. Dynastini 1. 

Dynastidae vol. 14 et supplément. 120/150 €
006 «Les Coléoptères du Monde» Oryctes. Dynastidae vol. 30. 120/150 €
007 «Les Coléoptères du Monde» Rutelini1,2. 60/80 €
008 «Les Coléoptères du Monde» Phanaeini. 80/100 €
009 «Les Coléoptères du Monde» Carabini 1,2. 40/50 €
010 «Les Coléoptères du Monde» Chrysochroini. Eupholus et suppl.1. 60/80 €
011 «Les Coléoptères du Monde» Cicindelidae 1,2,3,4. 150/180 €
012 D’Abrera B. 1976. Birdwing butterflies of the world. 100/130 €
013 D’Abrera B. 1986. Sphingidae Mundi.  50/70 €
014 D’Abrera B. 1995. Saturniidae Mundi. Part 1. 100/130 €
015 D’Abrera B. 1998. Saturniidae Mundi. Part 3. 100/130 €
016 D’Abrera B. 1971. Butterflies of the Australian region. (état moyen). 50/70 €
017 D’Abrera B. 1980. Butterflies of the Afrotropical region. 80/100 €
018 D’Abrera B. 1981. Butterflies of the Neotropical region. Part 1. 40/60 €
019 D’Abrera B. 1984. Butterflies of the Neotropical region. Part 2. 80/100 €
020 D’Abrera B. 1987. Butterflies of the Neotropical region. Part 3. 80/100 €
021 D’Abrera B. 1987. Butterflies of the Neotropical region. Part 4. 100/130 €
022 D’Abrera B. 1988. Butterflies of the Neotropical region. Part 5. 100/130 €
023 D’Abrera B. 1994. Butterflies of the Neotropical region. Part 6. 100/130 €
024 D’Abrera B. 1995. Butterflies of the Neotropical region. Part 7. 120/150 €
025 D’Abrera B. 1982. Butterflies of the Oriental region. Part 1. 170/200 €
026 D’Abrera B. 1985. Butterflies of the Oriental region. Part 2. 60/80 €
027 D’Abrera B. 1986. Butterflies of the Oriental region. Part 3. 120/150 €
028 D’Abrera B. 1990. Butterflies of the Holarctic region. Part 1. 80/100 €
029 D’Abrera B. 1992. Butterflies of the Holarctic region. Part 2. 80/100 €
030 D’Abrera B. 1993. Butterfleis of the Holarctic region. Part 3. 80/100 € 
031 Weiss J.C. 1991/1992. The Parnassiinae of the world. Part 1,2. 80/100 €
032 Weiss J.C. 1999. The Parnassiinae of the world. Part 3. 50/70 €
033 Weiss J.C. 2005. The Parnassiinae of the world. Part 4. 80/100 €
034 Sakaguti K. 1979-1981. Insects of the world. Part 1,2,4,5.  200/250 €
035 Miksic R. 1976-1987. Monographie der Cetoniidae der paläarttischen und

orientalischen region. Band 1,2,3 et 4. 250/300 €
036 Ouvrages (11) sur les Buprestidae dont :

- Théry A. 1969. Faune de France- Coléoptères Buprestides.
- Cobos A. 1986. Fauna ibericade Coleópteros Buprestidae.
- «Magellanes» : Révision du genre Conognatha- Révision du genre Chrysodema-
- Schaefer L. 1949. Les Buprestides de France. 170/200 €

037 Lorenz W. 2005. Nomina carabidarum. 80/100 €
038 Lorenz W. 2005. Systematic list of extant ground beetles of the world. 50/70 €
039 «Magellanes» 2 Faune des Carabus de la Péninsule ibérique

-10 Hybrides du genre Carabus- 11 & 20 Faune des Carabus de Sibérie & 
d’Extrême- Orient russe I, II- 14 Le genre Ceroglossus- 18 Distribution
géographique des sous-genres actualisés du genre Carabus. 120/150 €

2Ivendredi 5 octobre 2012

OUVRAGES D’HISTOIRE NATURELLE



040 «Magellanes» 5,7,12 Faune des Carabiques de France.
6 Révision du genre Callisthenes. 70/90 €

041 Ouvrages (17) sur les Carabidae dont :
- Cavazzuti P. 1989. Monografia del genere Procerus.
- Ghiretti D. 1996. Photographic catalogue of the genus Carabus.
- Deuve T. 2004. Illustrated catalogue of the genus Carabus of the world.
- Casale, Sturani, Vigna Taglianti. 1982. Carabidae I. Intro., Paussinae, Carabinae. 170/200 €

042 Ouvrages (11) sur les Carabidae et Cicindelidae dont :
- Hurka K. 1996. Carabidae of the Czech and Slovak Republics.
- Ledoux, Roux. 2005. Nebria.
- Herrera, Arricibita. 1990. Los Carábidos de Navarra España.
- Trautner, Geigenmüller. 1987. Illust, key to the Cicindelidae and Carabidae of Europe. 120/150 €

043 «Magellanes» 4 Révision de la tribu des Phantasini- 9 Révision du genre 
Pachyteria- 15 Les genres Crossotus, Biobessoides et Epidichostates.
16 Revision of the genus Eodorcadion- 17 Révision du genre Anubis-
19 Revision of the genus Armiger- 22 Révision du genre Helymaeus. 120/150 €

044 Ouvrages (9) sur les Cerambycidae dont :
- Samper R. 2002. Iconografía del género Iberodorcadion.
- Janssens A. 1960. Faune de Belgique, Lamellicornes.
- Bense U. 1995. Illust. Key to the Cerambycidae and Vesperidae of Europe. 120/150 € 

045 Hoffmann A. 1950-1958. Faune de France- Coléoptères Curculionidae. 1,2,3.
Tempère G. & Péricart J. Coléoptères Curculionidae. Quatrième partie,
Complément aux trois volumes d’Hoffmann. 200/250 €

046 Barthe E. 1920-1936. Coleoptera Adephaga. 7 ex. reliés toile. 120/150 €
047 Ouvrages sur les Chrysomelidae (5) :

Jolivet P. 1996. Biologie des Coléoptères Chrysomélides.
Doguet S. 1994. Coléoptères Chrysomelidae. Vol.2 Alticinae.
Bordy B. 2000. Coléoptères Chrysomelidae. Vol.3 Hispinae et Cassidinae.
Coleopterum catalogus Pars 51 Clavareau H. et Pars 68 Weise J. 80/100 €

048 Reitter E. 1908- 1916. Fauna germanica « Käfer ». Vol 1 à 5. Etat moyen.
Joy N.H. 1932- A practical handbook of british beetles. 150/180 €

049 Balachowsky A.S. 1962-1963. Entomologie appliqué à l’agriculture. Tomes 1,2.
Lepesme P. 1944. Les coléoptères des denrées alimentaires et des produits 
industriels entreposés. 80/100 €

050 Portevin G. 1929-1935. Histoire naturelle des Coléoptères de France. Tome 1 à 4.
Ganglbauer L. 1892-1899. Die käfer von Mitteleuropa. Band 1 à 3. 200/250 €

051 Didier & Seguy. 1952-1953. Catalogue illustré des Lucanides du globe. 2 vol.
Houlbert & Barthe. 1932. Tableaux analytiques de la faune Franco-Rhénane.
Lucanidae- Scarabaeidae.
Baraud J. 1993. Les Coléoptères Lucanoidea de l’Europe et du nord de l’Afrique. 120/150 €

052 Sparacio I. 1995-1999. Coleotteri di Sicilia Parte 1,2,3.
Baguena Corella L. 1955. Scarabaeoidea de la fauna ibero-balear y pyrenaica.
Paulian R. 1991. Les Coléoptères Scarabaeoidea de Nouvelle-Calédonie.
Peña L. 1986. Introducción al estudio de los insectos de Chile. 70/90 €

053 Ouvrages et revues (25) sur les Coléoptères. 150/180 €
054 Lemaire C. 1978. Attacinae.

Lemaire C. 1980. Arsenurinae.
Rougeot P-C. 1955. Les Attacides de l’Equateur africain français.
Rougeot P-C. 1962. Les Lépidoptères de l’Afrique noire occidentale.
Oiticica-Filho J. 1957. Tipos de Saturnioidea, genero Titaea. (2ex.).
Dusuzeau et Sonthonnax. 1976. Essai de classification des Lépidoptères
Producteurs de soie. Fasc. 1 à 10. 150/180 €

055 Haugum & Low. 1978-1982. A monograph of the Birdwing Butterflies.
Vol.1, part 1,2,3- Vol.2, part 1,2. 120/150 €

056 Le Moult & Real. 1962. Les Morpho d’Amérique du Sud et Centrale.
Barselou P. 1983. The genus Agrias.
Comstock W.P. 1961. The genus Anaea. 70/90 €

057 Holzinger H. & R. 1994. Heliconius.
Comstock W.P. 1961. The genus Anaea.
Rebillard P. 1961. Révision syst. des Lépidoptères Nymphalides du genre Agrias.
«Butterflies of the world» fasc. 1,2,3. 80/100 €
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058 Hecq J. 1997. Euphaedra.
Henning S.F. 1988. The Charaxinae butterflies of Africa.
«Les Lépidoptères de l’Afrique noire française» 1957. Fasc. 1,2,3. 100/130 €

059 Shirôzu T. 1973. Butterflies of Formosa in color. 70/90 €
060 Guides (22) sur les Lépidoptères. 50/70 €
061 Ouvrages (12) généraux sur les Lépidoptères. 80/100 €
062 Important lot de petits ouvrages généraux sur les Insectes. 60/80 €
063 Ouvrages (8) généraux sur les Insectes. 60/80 €
064 Friedrich E. 1982. L’élevage des papillons. 8 ex.

«Insectes remarquables» Loire moyenne et région Centre. 20 ex. 50/70 €
065 «Miscellanea entomologica» 1896-1939 Nº 4 à 40 inc. 

«L’Entomologiste» 1947 à 1960 inc. Relié en 4 vol.
Fabre J.H. (Ed. Sciences Nat) Souvenirs entomologiques. 10 vol. 120/150 € 

066 Lacroix A. 1977 (Lib. du Museum). Minéralogie de la France et de ses anciens 
territoires d’Outre-mer. 6 vol. brochés. 200/250 €

067 Nombreux ouvrages et guides sur la Minéralogie et la Paléontologie. 150/180 €
068 Ouvrages sur la Botanique. 50/70 €
069 Nombreux ouvrages généraux sur la Nature. 120/150 €
070 «Les Coléoptères du Monde» Batocerini 1 (2 ex.)

Didier & Seguy. 1952-1953. Catalogue illustré des Lucanides du globe. 2 vol.
Babault G. 1921. Voyage dans l’Afrique orientale anglaise. Cetoniini.
Paulian R. & Descarpentries A. 1982. Cetoniidae Euchroeina.
«Iconographie entomologique» Coléoptères planches 1 à 15 inc. 200/250 €

071 «Butterflies of the world» Parts 1, 5, 6, 7, 12, 8,13, 14, 17, 19, 21.
Haugum & Low. A monograph of the Birdwing Butterflies. Vol.2, part 1,2. 
Capdeville P. 1978-1980. Parnassius apollo. Fasc. 1 à 6 inc. 170/200 €

072 «Butterflies of the world» Parts 2, 3, 4, 9, 10, 11, 15, 16, 18, 20. 80/100 €
073 Livre du Centenaire (Société entomologique de France). 1932

Fabre J.H. 1979. (Ed. du Layet). Souvenirs entomologiques. Tomes 1 à 11 inc.
Brehm A.E. Merveilles de la Nature- Les Insectes (mauvais état)
Buffon 1854 Les oiseaux. Tomes 6, 7, 8. Minéraux. Tome 9. 150/180 €

074 Ouvrages généraux (28) sur l’Entomologie et la Nature. 120/150 €

ENTOMOLOGIE

LÉPIDOPTÈRES

La très grande majorité des Parnassius présents dans les lots Nº 75 à 100 inc. sont issus de la collection Ch.Fischer
et ont été collectés essentiellement dans la première moitié du 20ème siècle. 
Les déterminations des Parnassius apollo correspondent aux CIC qui ont été délivrés et celles des espèces exotiques
ont été conservées pour les autres espèces de Parnassius.

075 Parnassius apollo cebennica (3m-1f), a. aqualensis (8m-1f).
CIC Nº FR0906600438-K
Parnassius apollo lioranus (4m-1f), a. arvernensis (8m-7f), a. lozerae (3m-2f).
CIC Nº FR0906600440-K
2 boîtes (39x 26). 250/300 €

076 Parnassius apollo cebennica (17m-7f) dont une exceptionnelle forme noire (1m).
CIC Nº FR0906600439K. 2.000/2.500 €

Voir la reproduction en page 4ème de couverture
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077 Parnassius apollo portensis (9m-3f), a. pyrenaica (4m-4f).
CIC Nº FR0906600441-F
Parnassius apollo pyrenaica (19m-5f)
CIC Nº FR0906600578-K
Parnassius apollo pyrenaica (12m-10f).
CIC Nº FR0906600442-K
3 boîtes (39x26). 400/500 €

078 Parnassius a.apollo (1m-2f), a. linnei (2m-1f).
CIC Nº FR0906600575-K
Parnassius apollo vinnigensis (3m-3f), a. eiffelensis (1m-2f), a. meridionalis (6m-4f)
CIC Nº FR0906600432-K
Parnassius apollo meridionalis (16m-8f).
CIC Nº FR0906600433K
3 boîtes (39x26). 400/500 €

079 Parnassius apollo nivatus (21m-3f) CIC Nº FR0906600576-K
Parnassius apollo nivatus (24m-1f) CIC Nº FR0906600434-K
Parnassius apollo nivatus (19m-6f) CIC Nº FR0906600435-K
Parnassius apollo nivatus (7m-2f) CIC Nº FR0906600436-K
4 boîtes (39x26). 400/500 €

080 Parnassius apollo marcianus (5m-5f), a. thiemo (2m-2f),
phonolithi (1m-1f), melicullus (1m-1f). CIC Nº FR0906600577-K
Parnassius a. peyerimhoffi (13m-6f), a. suevicus (3m-2f). CIC Nº FR0906600437-K
2 boîtes (39x26). 200/250 €

081 Parnassius apollo antijesuita (16m-7f) CIC Nº FR0906600579-K
Parnassius a. antijesuita (2m-3f), a. chrysophorus (7m-5f). CIC Nº FR0906600580-K
Parnassius a. aragonicus (2m), a.laufferi (1m), a.mauriliamus (2m-1f),
a. ardanazi (4m-1f), a.hispanicus (6m-4f). CIC Nº FR0906600443-K
Parnassius a. hispanicus (7m-4f), a. filabricus (1m-1f), 
a. nevadensis (3m-1f).  CIC Nº FR0906600444-K
Parnassius a. nevadensis (2m-2f), a. pumilus (3m-2f), a. siciliae (5m-1f)
a. emilianus (2m-1f), a. euappennimus (1m). CIC Nº FR0906600581-K
5 boîtes (39x26). 500/600 €

082 Parnassius apollo valderensis (18m-5f) CIC Nº FR0906600445-K
P.a. valderensis (5m), a. pedemontatus (4m-2f), a. oulxensis (6m-4f).CIC Nº FR0906600446-K
Parnassius a. oulxensis (16m-7f). CIC Nº FR0906600447-K
Parnassius a. oulxensis (6m-4f), a. provencialis (2m-1f), 
a. leovigildus (4m-3f). CIC Nº FR0906600582-K
4 boîtes (39x26). 400/450 €

083 Parnassius a. leovigildus (18-7f) CIC Nº FR0906600448-K
Parnassius a. substitutus (18m-7f) CIC Nº FR0906600449-K
Parnassius a. substitutus (11m-7f) CIC Nº FR0906600450-K
3 boîtes (39x26)          300/350 €

084 Parnassius apollo debilis (19m-1f) CIC Nº FR0906600451-K
Parnassius a. vercorcius (10m-2f), a. venaissinus (3m-3f) CIC Nº FR0906600452-K
Parnassius a. anneciensis (11m-12f) CIC Nº FR0906600453-K
Parnassius a. salevianus (8m-3f) CIC Nº FR0906600454-K
4 boîtes (39x26)         400/450 €

085 Parnassius apollo caloriferus (3m-1f), a. turatinus (8m-4f), a.heliophilus (1m-1f),
a. triumphator (1m-1f), a. generosus (1m-1f), CIC Nº FR0906600455-K
Parnassius a. valesiacus (15m-9f) CIC Nº FR0906600456-K
Parnassius a. valesiacus (9m-3f), sotirion (2m-2f), a. rubidus (2m-2f)
CIC Nº FR0906600457-K
3 boîtes (39x26). 300/350 €

086 Parnassius apollo alemanicus (3m-3f), a. rhaeticus (2m-2f), 
a. wenzeli (2m-2f) CIC Nº FR0906600583-K
Parnassius a. bartholomeus (2m-2f), a. luitpoldus (2m-2f), 
a. claudius (4m-4f). CIC Nº FR0906600458-K
Parnassius a. brittingeri (3m-4f), a. imperialis (4m-2f) 
CIC Nº FR0906600584-K
3 boîtes (39x26). 300/350 €
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087 Parnassius apollo glocnerica (1m-1f), julianus (1m-1f), mangartiensis (1m),
tonalensis (1m), bosniensis (1m-1f), hercegovinensis (2m-2f).
CIC Nº FR0906600585-K
Parnassius a. cetius (1m-1f), a. sztrecsnoensis (1m-1f), a. carpathicus (1m-1f),
a. liptauensis (1m-1f), a. rosenius (2m-2f). CIC Nº FR0906600586-K
Parnassius a. candidus (3m-3f), a. rhodopensis (4m-2f). 
CIC Nº FR0906600459-K
3 boîtes (39x26). 300/350 €

088 Parnassius apollo merzbacheri (5m-3f), a. mongolica (2m-1f)
CIC Nº FR0906600461-K
Parnassius a. democratus (4m-1f) CIC Nº FR1006600024-K
2 boîtes (39x26). 200/250 €

089 Parnassius apollo anatolicus (2m-1f), a.zarathustrae (2m-1f), 
a. caucasicus (6m-2f) CIC Nº FR0906600460-K
Parnassius a. fennoscandicus (1m), carelius (2m-1f). 
CIC Nº FR0906600462-K 
2 boîtes (39x26). 120/150 €

090 Parnassius autocrator (1f) (Hindukusch …), inopinatus (1m-1f) « Cotypes »
c.charltonius (1m-2f), c. bryki (2f), t.tenedius (2m), loxias tashkorensis (1m-1f),
simo simonius, simulator, beodromius et divers. 28 ex 1.000/1.300 €

Voir la reproduction en page 4ème de couverture

091 Parnassius i. imperator (2m-3f), i. musageta (1m-2f), imperator ssp. (1m),
patricius (2m), delphius dont formes indiv. nigricans, styx, satanas. 21 ex. 350/400 €

092 Parnassius delphius et ssp. scotina, namanganus, boettcheri, albulus,
s. staudingeri et ssp. hunza (1-1f)  « Cotypes », infernalis, abramovi …
stoliczkanus (3m-1f).  45 ex.  
2 boîtes (39x26). 250/300 €

093 Parnassius szechenyii (1f), s. frivaldszkyi (1m-1f), c. cephalus (1m-1f), 
c. ssp. (1m), a. acco (2m-2f), a. hampsoni (1m-1f), h. hardwickii (2m-2f), 
h. albicans (2m), o. orleans ( 4m-1f), o. groumi (2m-1f). 350/400 €

094 Parnassius e. eversmanni (4m-1f), e. sasai (1m «A2»), ariadne, clodius,
nordmanni, felderi. 23 ex. 120/150 €

095 Parnassius mnemosyne nombreuses ssp. dont karjala, hartmanni, melas,
ucrainicus, orminion, caucasius, libanoticus, giganteus- stubbendorfii- glacialis.
7 boîtes (39x26) 300/350 €

096 Parnassius a.apollonius (1m-1f), a. aphroditae (1m-1f), a.narinus (8m-5f),
a. gloriosus (1m-1f), a. poseidon (1m-1f), a. alpinus (3m-2f), honrathi, bremeri.
2 boîtes (39x26) 170/200 €

097 Parnassius bremeri dont hakutozanus (3m-1f), b. conjunctus (3m-2f), 
phoebus nombreuses ssp dont : interposita, fortuna, 
styriacus.  3 boîtes (39x26). 200/250 €

098 Parnassius j. jacquemonti (4m-2f), j. dont ssp.pamirus (3m-2f), 
j. parcirubens (2m-1f), j. baroghilus (2m), j. himalayensis (1m-1f)- epaphus
dont ssp. oberthuri (2m-1f), phariensis (3m-1f), abruptus (1m-2f)- actius ssp.
2 boîtes (39x26). 350/400 €

099 Parnassius epaphus, thianchanicus ssp. 35 ex. 
2 boîtes (39x26). 150/180 €

100 Parnassius n. nomion (2m), n. richthofeni (1m « Cotype »- 1f), n. nomius (2m),
n. oberthurianus (1m-1f), liupingschani (1m-1f), n. theagenes (2m-1f), 
n. sinensis (1f), n. peilingshani (1m), n. nominulus (2m), n. mandschuriae (3m),
n. tschiliensis (1m), n. chosensis (3m), n. venusi (1m), n. ussuriensis (1m-1f),
n. virgo (1m-1f).
2 boîtes (39x26).  300/350 €

101 Parnassius divers dont imperator luxuriosus (1m-1f), i. regina (2m-1f), 
gigas (1m-1f), acdestis vogti (1m-1f), a. ireanephis (1f), cephalus micheli (1f)   
32 ex. la plupart collectés récemment mais certains sans provenance. 300/350 €

102 Allancastria cerisyi- Archon apollinus, a. bellargus, a. lychii-
Hypermnestra helios- Sericinus- Luehdorfia j. japonica, j. chinensis, puziloi.
4 boîtes (39x26). 200/250 €

103 Bhutanitis l. lidderdalei (2m-1f), l. ocellatomaculata (1m-1f), thaidina (1m-1f).
Annexe II/B. 300/350 €
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104 Teinopalpus imperialis (1m-1f) «A2» Annexe II/B- Eurytides dont lacandones,    
leucaspis, agesilaus, helios. 6 boîtes (39x26). 170/200 €

105 Graphium dont codrus, weiskei, empedovana, sarpedon et divers. 
5 boîtes (39x26). 100/130 €

106 Graphium dont phidias, androcles, alebion, eurous, antheus, xenocles.
5 boîtes (39x26). 120/15 0€

107 Papilio bridgei tryoni (1m-1f), a. aegeus (2m-2f), a. ormenus (1m-1f),
laglazei (2m-1f), gambrisius buruanus (2m-2f), weymeri (1m). 
3 boîtes (39x26). 170/200 €

108 Papilio lampsacus (1m), forbesi (2m) et divers.  8 ex. 200/250 €
109 Papilio clytia flavolimbatus (1m), agestor, veiovis et divers. 120/150 €
110 Papilio helenus, iswara, diophantus, lormieri et divers. 3 boîtes (39x26). 80/100 €
111 Papilio dont oenomaus (1m-1f), lowi (2m-2f formes suffusus et zephyria),

memnon (4m-4f). 
3 boîtes (39x26). 150/180 €

112 Papilio karna, paris, machaon, xuthus … 5 boîtes (39x26). 200/250 €
113 Papilio maacki ssp. dont hybride maacki x machaon. 4 boîtes (39x26). 200/250 €
114 Papilio arcturus, hoppo, dialis, palinurus, l. lorquinianus, l. esmae. 

3 boîtes (39x26). 170/200 €
115 Papilio lorquinianus gelia (7m-3f), l. albertisi (8m). 2 boîtes (39x26). 120/150 €
116 Papilio p. peranthus (5m-4f), p. adamantius (2m), p. fulgens (5m-3f),

p. transiens (3m-1f), p. baweana (4m), p. fannius (3m-1f). 
3 boîtes (39x26). 170/200 €

117 Papilio u. ulysses (2m), u. ambiguus (2m-2f). 150/180 €
118 Papilio u. joesa (5m-3f). 150/180 €
119 Papilio u. autolycus (3m-1f), u. dohertius (1m), telegonus (1f),

u. morotaicus (2m-1f), u. gabrielis (1m). 2 boîtes (39x26). 170/200 €
120 Papilio u. ampelius (1m-1f), montrouzieri (3m-2f), phorcas (3m). 170/200 €
121 Losaria coon, neptunus- Pachliopta hector (3m-1f), liris, polyphontes.

2 boîtes (39x26). 120/150 €
122 Atrophaneura nevilli, nox, varuna, sycorax, priapus, horishanus,

semperi, kuehni. 3 boîtes (39x26). 150/180 €
123 Atrophaneura- Pachliopta. 4 boîtes (39x26). 120/150 €
124 Papilio t.tydeus (1m-1f), t. obiensis (1m-1f), leucotaenia (1m)-

Pharmacophagus antenor- Cressida. 3 boîtes (39x26).   170/200 €
125 Papilio antimachus, zalmoxis, nireus, mangoura, bromius, dardanus etc.

3 boîtes (39x26). 120/150 €
126 Euryades corethrus (2m-2f), duponcheli (2m-2f).   170/200 €
127 Papilio cacicus, cleotas, garamas, isidorus etc. 3 boîtes (39x26).    100/130 €
128 Papilio glaucus, thoas, torquatus, androgeus, zagreus, bachus etc.

3 boîtes (39x26). 150/180 €
129 Parides dont gundlachianus (1m)- Battus philenor, madyes etc. 

3 boîtes (39x26). 120/150 €
130 Ornithoptera victoriae rubianus (2m-2f). Annexe II/B. 250/300 €
131 Ornithoptera v. victoriae (2m), v. regis (2m), v. reginae (3m-1f).

Annexe II/B.  2 boîtes (39x26). 200/250 €
132 Ornithoptera v. epiphanes (1m-2f), v. isabellae (1m) «A-». Annexe II/B. 170/200 €
133 Ornithoptera p. urvilleana (2m-2f), p. poseidon (2m-2f).  Annexe II/B.

2 boîtes (39x26).    120/150 € 
134 Ornithoptera c. croesus (3m dont 1m ex. coll. Rousseau-Decelle-1f).

Annexe II/B. 170/200 €
135 Ornithoptera p. euphorion (1m-1f), p. bornemanni (1m-1f), 

p. poseidon (4m-1f), c. lydius (2m-2f). Annexe II/B. 3 boîtes (39x26). 200/250 €
136 Ornithoptera p. admiralitatis (2m-2f), p. priamus (1m-1f), p. hecuba (1m-1f),

p. urvilleana (2m-2f).  Annexe II/B.  3 boîtes (39x26). 170/200 €
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137 Ornithoptera p. coelestis (1m-1f), p. urvilleana (1m), p. euphorion (2m-2f),
p. aruana (2m), p. poseidon (1m-1f), c. croesus (1m). Annexe II/B.
4 boîtes (39x26). 150/180 €

138 Ornithoptera arfakensis (1m-1f), rothschildi (1m-1f).   Annexe II/B. 120/150 €
139 Ornithoptera tithonus misresiana (2m-2f).  Annexe II/B. 120/150 €
140 Ornithoptera goliath supremus (3m-1f). Annexe II/B. 250/300 €
141 Ornithoptera rothschildi (2m-2f), tithonus misresiana (2m-2f). 

Annexe II/B. 150/180 €
142 Ornithoptera c. chimaera (1m-1f), c. charybdis (1m-1f), g. procus (1m-1f),

tithonus misresiana (2m-2f), goliath supremus (1m-1f), g. atlas (1m).
Annexe II/B. 4 boîtes (39x26). 300/350 €

143 Trogonoptera trojana (3m-1f), brookiana albescens (2m-2f). Annexe II/B.
2 boîtes (39x26).  120/150 €

144 Troides aeacus ssp. (7m-6f) , rhadamanthus (2m-2f), magellanus (1m-1f). 
Annexe II/B. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

145 Troides c. cuneifera (1m-1f), a. rufficollis (1m-1f), h. hypolitus (1m-1f),
h. cellularis (1m-1f), o. oblongomaculatus (1m-1f), o. bouruensis (1m-1f).
Annexe II/B. 3 boîtes (39x26). 170/200 €

146 Troides helena ssp. (4m-3f), haliphron ssp. (3m-1f), criton (2f).
Annexe II/B. 3 boîtes (39x26). 120/150 €

147 Delias dont aruna, nigrina, ennia, argenthona, mysis. 2 boîtes (39x26). 170/200 €
148 Delias dont prouti, joiceyi, ellipsis, levicki. 2 boîtes (39x26). 150/180 €
149 Delias dont sanaca, discus, acalis, albertisi, henningia, crithoe, 

benasu (1m-1f).  2 boîtes (39x26). 170/200 €
150 Delias dont gilliardi, lemoulti, diaphana, descombesi. 2 cartons (39x26). 150/180 €
151 Delias 4 boîtes (39x26). 100/130 €
152 Salamis- Kallima. 3 boîtes (39x26). 170/200 €
153 Hypolimnas dont dinarcha, pandarus, dexithea. 3 boîtes (39x26). 170/200 €
154 Mynes- Cethosia- Junonia- Baeotus et divers. 5 boîtes (39x26). 170/200 €
155 Nymphalidae exotiques. 6 boîtes (39x26). 200/250 €
156 Euphaedra dont overlaeti (1m-1f), bergeri, illustris, ruspina.

4 boîtes (39x26). 200/250 €
157 Bebearia- Cymothoe- Euxanthe et divers. 5 boîtes (39x26). 170/200 €
158 Charaxes dont superbus (1m-1f). 300/350 €
159 Charaxes acraeoides (2m), andranodorus (2m-1f), brutus andara (5m-5f)

et divers. 3 boîtes (39x26). 150/180 €
160 Charaxes (Afrique). 5 boîtes (39x26). 150/180 €
161 Charaxes (Afrique), Palla et divers Nymphalidae. 6 boîtes (39x26). 170/200 €
162 Polyura clitarchus (1m) superbe exemplaire et divers. 5 ex. 200/250 €
163 Charaxes durnfordi bilitonensis (1m-1f), d. siporanus (1m), 

d. staudingeri (2m-2f).  170/200 €
164 Charaxes (Asie) dont elwesi pugnax (1m-1f), m. mars (5m-1f), 

madensis (1m-1f).  3 boîtes (39x26). 170/200 €
165 Charaxes- Polyura- Prothoe- Lexias- Bassarona. 4 boîtes (39x26). 170/200 €
166 Nymphalidae exotiques. 5 boîtes (39x26). 150/180 €
167 Anaea. 5 boîtes (39x26). 200/250 €
168 Perisama (Pérou). 33 ex. 80/100 €
169 Callicore- Asterope- Diaethria. 2 boîtes (39x26). 170/200 €
170 Agrias c. sardanapalus (5m-6f) (ex. coll. Stoffel/ Le Moult).  250/300 €
171 Agrias sahlkei (8f) «A-/A2» (ex. coll. Le Moult), (1f). 300/350 €
172 Agrias c. lugens (11m-1f), c. lugina (2m), narcissus (1m), amydon aristoxenus (3m).

2 boîtes (39x26). 120/150 €
173 Agrias amydon boliviensis (2m), a. boliviensis forme amydonides (2m). 500/600 €
174 Agrias phalcidon (4m-4f) ex. coll. Le Moult, p. xinguensis (1f) cotype. 500/600 €
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175 Agrias p. fournierae (4m-1f), p.f. forme viola (1m), beatifica beata (1m),
b. stuarti (3m). 500/600 €

176 Archaeoprepona- Norepa- Prepona praeneste (1m). 4 boîtes (39x26). 200/250 €
177 Nymphalidae- Amathusidae.  6 boîtes (39x26). 170/200 €
178 Caligo uranus (3m-2f). 150/180 €
179 Caligo dont beltrao, brasiliensis. 2 boîtes (39x26). 150/180 €
180 Caligo- Opsiphanes. 3 boîtes (39x26). 100/130 €
181 Morpho amphitryon duponti (1m), telemachus, hercules. 2 boîtes (39x26)  100/130 €
182 Morpho h. hecuba (1m), h. obidona (2m-1f), cisseis (1m-1f), c. gahua (2m).

2 boîtes (39x26). 150/180 €
183 Morpho telemachus lilianae (1m), theseus forme cretacea (1m), 

anaxibia (1m-1f «A2»), sulkowskyi ssp, marcus etc. 3 boîtes (39x26).     150/180 €
184 Morpho theseus schweizeri (3m-2f).  170/200 €
185 Morpho theseus heraldica (2m-1f) «A2». 400/500 €
186 Morpho cypris (3m-1f «A-»), r. helena (1m), r. augustinae (2m) «A2». 350/400 €
187 Morpho r. rhetenor (6m-1f «A-»), r. cacica (1m). 200/250 €
188 Morpho p. luna (2m-1f). 120/150 €
189 Morpho p. polyphemus (1m-1f), e. catenaria et divers. 2 boîtes (39x26). 100/130 €
190 Morpho m. coeruleus (1m-1f), m. menelaus (2m), g. tingomariensis. 120/150 €
191 Morpho g. godarti (2m), g. assarpai (1m), g. didius (1m). 100/130 €
192 Morpho g. assarpai (3m-1f superbe exemplaire). 120/150 €
193 Morpho g. assarpai (2m-2f superbes exemplaires). 170/200 €

Voir la reproduction en page 4ème de couverture

194 Morpho deidamia, granadensis, helenor. 2 boîtes (39x26). 100/130 €
195 Morpho deidamia mariae gynandromorphe. 400/500 €
196 Morpho helenor violaceus (3m-3f). 120/150 €
197 Morpho achilles- helenor- amathonte- menelaus et divers. 5 boîtes (39x26) 170/200 €
198 Danaidae dont Euploea- Idea. 7 boîtes (39x26). 200/250 €
199 Heliconiidae. 4 boîtes (39x26). 120/150 €
200 Acraeidae- Nymphalidae. 3 boîtes (39x26). 60/80 €
201 Argema mittrei (1m-1f)- Attacus atlas (1m-3f). 100/130 €
202 Coscinocera hercules (1m-1f)- Attacus atlas (1m-1f)- 

Copiopteryx s.semiramis (2m). 3 boîtes (39x26). 150/180 €
203 Attacus caesar (1f). 100/130 €
204 Brahmaea sp. 5 ex.- Thysania agrippina 2 ex.  2 boîtes (39x26). 120/150 €
205 Castnia dont psittacus (2m-3f)- Attacus edwardsi (1m).  2 boîtes (39x26)  120/150 €
206 Copiopteryx semiramis andensis (1m-1f). 100/130 €
207 Sphingidae exotiques. 5 boîtes (39x26). 150/180 €
208 Sphingidae paléarctiques. 5 boîtes (39x26). 200/250 €
209 Argema mittrei (1m-1f) avec cocons. Attacus atlas (1m-1f) avec cocons.

2 boîtes (39x26). 120/150 €
210 Argema mimosae (2m)- Attacus lorquini (2m-1f) - Copiopteryx semiramis. (3m).

3 boîtes (39x26). 170/200 €
211 Actias dont selene (1m-1f)- Attacus caesar (1m-1f).  2 boîtes (39x26). 120/150 €
212 Actias isis (4m), maenas (1m)- Attacus (2m-1f).  3 boîtes (39x26). 120/150 €
213 Attacus dont aurantiaca. 7 ex.  5 boîtes (39x26). 120/150 €
214 Rothschildia sp. 3 boîtes (39x26). 100/130 €
215 Saturnidae divers.  4 boîtes (39x26). 100/130 €
216 Papilio antimachus (2m), zalmoxis (2m)- Pharmacophagus antenor (2m-4f).

2 boîtes (39x26). 150/180 €
217 Papilio r. rex (1m-3f dont 1f «A2»), mangoura (4m-1f). 300/350 €
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218 Papilio euphranor (2m), horribilis (4m-1f  «A-»), hesperus (7m-1f).
2 boîtes (39x26). 200/250 €

219 Papilio dardanus dont meriones (3m-3f), d.antinorii (6m), d. humbloti (1m),
d. flavicornis (2m-2f). 4 boîtes (39x26). 300/400 €

220 Papilio leucotaenia (3m dont 1m «A2»), mackinnonii (3m-1f), 
constantinus (2m-1f), n. nobilis (4m), n. crippsianus (2m). 
2 boîtes (39x26). 150/180 € 

221 Papilio grosesmithi (3m-1f), morondavana (1m). Annexe II/B* 150/180 €
222 Papilio menestheus (3m-1f), lormieri belles sous espèces ou aberrations.

(9m-3f). 3 boîtes (39x26). 250/300 €
223 Papilio o.ophidicephalus (5m-1f), o. entabeni (2m), o. phalusco (1m-1f «A2»),

o. ayresi (1m), o. transvaalensis (1m). 2 boîtes (39x26). 250/300 €
224 Papilio delalandei (4m-4f), phorcas. 3 boîtes (39x26). 150/180 €
225 Papilio erithonioides (4m-1f), demodocus (2m-2f), demodocus (3m aberrants dont cariei).  170/200 €

Voir la reproduction en page 4ème de couverture

226 Papilio manlius (1m), n. nireus (5m-2f), aristophontes (2m-1f). 150/180 €
227 Papilio bromius (7m-3f), b. chrapkowskii (4m-2f), b. interjacens (2m-1f),

b. magdae (1m-1f), phorbanta (2m-1f).  2 boîtes (39x26). 150/180 €
228 Papilio hornimanni (3m-1f), epiphorbas (4m-3f), orizaba (3m-3f), sosia (2m).

2 boîtes (39x26). 150/180 €
229 Papilio nireus lyaeus (4m-1f), n. pseudonireus (2m), aethiops (4m),

thuraui (2m), desmondi australis (3m-1f), d. teita (3m), 
charopus juventus (1m). 2 boîtes (39x26). 170/200 €

230 Papilio mechowi, mechowianus, zenobia, andronicus, maesseni (1m) etc.
3 boîtes (39x26). 170/200 €

231 Papilio sjostedti (6m-1f), jacksoni (5m), echerioides wertheri (5m-3f), 
e. oscari (2m), zoroastres homeyeri (2m), z. joiceyi (3m), plagiatus (2m),
fulleborni (6m-4f). 
3 boîtes (39x26). 170/200 €

232 Graphium illyris (3m-1f), gudenusi (3m), evombar (7m), porthaon (3m-2f). 150/180 €
233 Graphium antheus (10m-2f), polycenes (12m dont forme noire-1f), colonna (1m-1f). 

2 boîtes (39x26). 150/180 €
234 Graphium adamastor, philonoe, almansor, agamedes, hachei, ucalegon,

odin, latreillianus … 4 boîtes (39x26). 170/200 €
235 Graphium dont pylades, taboranus, cyrnus- Papilio cynorta.

4 boîtes (39-26). 150/180 €
236 Battus dont polystictus (4m-5f), devilliersi (1f), philenor, polydamas, archidamas, 

madyes, belus cochabamba. 5 boîtes (39x26). 170/200 €
237 Parides dont agavus (4m-3f), echemon (3m-1f) – Mimoides tymbraeus (3m-2f) et divers

2 boîtes (39x26). 120/150 €
238 Parides p. steinbachi (1m), ascanius (1m-1f), chabrias (1m-1f), 

triopas (3m-3f) et divers. 350/400 €
239 Parides gundlachianus (2m) ex. coll. Le Moult, alopius (1m), 

b. chamissonia (1m-1f), montezuma (2m-1f)- Mimoides lysithous ssp. 7 ex. 200/250 €
240 Parides sesostris, childrenae, iphidamas, erlaces. 2 boîtes (39x26). 120/150 €
241 Parides aeneas, vertumnus, lysander etc. 3 boîtes (39x26). 150/180 €
242 Parides neophilus, nephalion, arcas etc. 3 boîtes (39x26). 150/180 €
243 Heraclides rogeri (2m), erostratus (2m-2f), isidorus, pharnaces, anchisiades, etc.

3 boîtes (39x26). 150/180 €
244 Heraclides hectorides (7m-7f belles formes), torquatus (4m-1f)- Pterourus

w.warscewiczii (2m), w. jelskii (3m), w. mercedes (2m). 2 boîtes (39x26). 150/180 €
245 Pterourus multicaudatus (3m USA)(2m-1f Mexique), pilumnus (2f). 170/200 €
246 Pterourus rutulus (5m-1f), eurymedon (6m), g. glaucus (6m-2f), 

g. canadensis (2m), machaonides (1m). 
2 boîtes (39x26). 150/180 €
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247 Pterourus palamedes, troilus- Papilio m. bairdii- 
Heraclides pelaus imerius (1m). 2 boîtes (39x26). 120/150 €

248 Pterourus m. morelius (7m-5f), m. eurotas- Mimoides protodamas.
2 boîtes (39x26). 150/180 €

249 Heraclides a. andraemon (1m-1f), a.  bonhotei (6m-6f). 200/250 €
250 Heraclides androgeus (11m- 7f).  2 boîtes (39x26). 150/180 €
251 Heraclides astyalus ssp. (14m-6f), ornythion (1m), thersites (2m).

2 cartons (39x26). 200/250 €
252 Heraclides cresphontes (5m-7f), paeon (4m-1f).  2 boîtes (39x26). 120/150 €
253 Heraclides thoas ssp. – Baronia brevicornis (2m-3f).  4 boîtes (39x26). 170/200 €  
254 Pterourus zagreus (5m), bachus (2m), a. ascolius (1m), a. daguanus (1m). 250/300 €
255 Pterourus cacicus orientalis (2m), cacicus inca (1m), m. cleotas (1m-1f),

m. syndemis (1m), scamander (2m-1f). 150/180 €
256 Pterourus g. garamas (3m-3f dont forme niger), g. abderus (1m). 150/180 €
257 Eurytides orabilis (1m), salvini (4m), s. columbus (4m)-

Protographium zonaria (1m), marcellinus (1m), marcellus (2m-1f),
asius (3m), leucaspis (4m), dioxippus (3m).   2 boîtes (39x26). 200/250 €

258 Eurytides callias, dolicaon, serville- Protographium thyastes, philolaus
marcellus, dioxippus. 3 boîtes (39x26).  150/180 €

259 Eurytides bellerophon- Mimoides pausanias- Protesilaus protesilaus,
telesilaus et divers.   3 boîtes (39x26). 150/180 €

260 Papilio indra, machaon oregonia, m. aliaska, polyxenes et divers.  
2 boîtes (39x26). 170/200 €

261 Pterourus hellanichus- Euryades corethrus (1m-1f), duponchelli (1m)-
Mimoides.  3 boîtes (39x26). 170/200 €

262 Ornithoptera priamus, c. lydius Annexe II/B et divers. (8m-7f). 
5 boîtes (39x26). 170/200 €

263 Troides hypolitus, aeacus, haliphron, amphrysus (4m-5f)- 
Trogonoptera b. albescens (2m-2f), trojana (1m-1f). Annexe II/B.
3 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 170/200 €  

264 Rhopalocères exotiques.  9 boîtes (39x26). 170/200 €
265 Morpho- Sticophtalma. 3 boîtes (39x26). 170/200 €
266 Rhopalocères exotiques. 4 boîtes (39x26). 200/250 € 
267 Rhopalocères et Hétérocères exotiques. 6 boîtes (39x26). 150/180 €
268 Papilionidae et divers.   4 boîtes « magasin » (50x39).  200/250 €
269 Morpho- Nymphalidae- Heliconidae et divers. 

4 boîtes « magasin » (50x39). 300/400 €
270 Pieridae- Nymphalidae et divers.  4 boîtes « magasin » (50x39). 170/200 €
271 Morpho- Nymphalidae- Riodinidae et divers. 

8 boîtes « magasin » (39x26).  300/400 €
272 Rhopalocères et Hétérocères divers. 4 boîtes « magasin » (50x39),

10 boîtes « magasin » (39x26). 200/250 €
273 Morpho achilles- helenor- deidamia. 26 ex. 2 boîtes. 170/200 €
274 Morpho dont g. godarti (1m-1f). 13 ex. 170/200 €
275 Papilio ulysses dont telemachus (1m-1f).  12 ex. 170/200 €
276 Saturniidae dont Coscinocera hercules (1m-1f). 170/200 €
277 Actias sinensis (1m-1f)- Attacus caesar (1m-1f), atlas (1m-1f), lorquini (1m). 150/180 €
278 Lépidoptères divers. 18 ex. 120/150 €
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COLÉOPTÈRES
et divers insectes - arachnides

Lots 343 à 365 inc. superbe collection de carabes paléarctiques et exotiques de J. Leplat, co-auteur du livre «Les Ca-
rabes de France» aux Ed. Sciences Nat. (1995).

279 Goliathus cacicus (7m-4f). 150/180 €
280 Goliathus regius (8m-3f). 250/300 €
281 Goliathus goliatus (4m-4f), orientalis (7m-5f), albosignathus (2m-1f).

2 boîtes (39x26), 1 boîte (30x21). 170/200 €
282 Fornasinius klingbeili (1f), aureosparsus (2m-1f), russus (3m-1f),

fornasini (1m-1f)- Hypselogenia corrosa (1m-1f). 500/600 €
282bis Fornasinius klingbeili (1m 59 mm.) rarissime, superbe exemplaire 2.000/2.500€

Voir la reproduction en page 3ème de couverture

283 Hegemus pluto (1m 45 mm.-1f), vittatus (1m-1f)- Argyrophegges kolbei (3m-2f). 170/200 €
284 Chelorrhina kraatzi (1m-1f), savagei (3m-1f), polyphemus (5m-2f),

p. confluens (4m)- Mecynorrhina ugandensis (2m-1f)- Amaurodes-
2 boîtes (30x21). 150/180 €

285 Mecynorrhina torquata ssp. (7m-5f), oberthuri (3m-1f). 2 boîtes (30x21). 120/150 €
286 Compsocephalus horsfieldianus (1m-1f), kachowski (1m-1f), dmitriewi (1m-1f)-

Stephanocrates dohertyi (1m-1f), preussi (1m-1f), bennigseni (3m-2f). 200/250 €
287 Gnorimimelus batesi (1m)- Daedycorrhina- Megalorrhina- Coelorrhina

dont pythia, cornuta. 4 boîtes (30x21). 150/180 €
288 Ceratorrhina cupreosuturalis (2m-2f), preissi (2m)- Eudicella dont 

aethiopica (1m-1f), hereroensis (1m), colmanti (2m-1f), darandi (9m-2f). 
4 boîtes (39x26). 250/300 €

289 Ranzania bertolonii, splendens- Neptunides- Thaurina- Dicronorrhina dont 
cavifrons (1m-1f). 2 boîtes (30x21). 120/150€

290 Stephanorrhina- Eccoptocnemis- Pachnoda- Tmesorrhina etc. 
6 boîtes (30x21). 170/200 €

291 Cetonidae (Madagascar).  6 boîtes (30x21). 100/130 €
292 Cetonia- Protaetia- Glycyphana etc.  6 boîtes (39x26). 100/130 €
293 Howdenia gloriosa 1 ex.- Argyripa lansbergei 2 ex.- Inca et divers.

3 boîtes (30x21). 80/100 €
294 Rhomborrhina- Torynorrhina- Trigonophorus et divers. 3 boîtes (30x21). 150/180 €
295 Clerota- Chalcothea- Pseudochalcothea et divers. 

3 boîtes (30x21). 80/100 €
296 Theodosia dont chewi (1m), magnifica (2m-1f)- Phaedimus- Mycteristes 

dont bicoronatus (2m) et divers. 3 boîtes (30x21). 200/250 €
297 Dicranocephalus dont huenoi (2m)- Herculaisia melaleuca (2m)- 

Narycius opalus (2m-1f)- Platynocephalus - Jumnos- 2 boîtes (30x21). 170/200 € 
298 Trichaulax dont concinna 3 ex., nortoni 1 ex., sericea 1 ex.- Ischiopsopha-

Agestrata- Morokia- Lomaptera etc. 4 boîtes (30x21). 200/250 €
299 Lomaptera bel ensemble dont gloriosa 1 ex. «cotype » rarissime, linnae.

2 boîtes (39x26). 400/500 €
300 Ischiopsopha bel ensemble. 2 boîtes (39x26). 200/250 €
301 Cetonidae dont Tapinoschema digglesi (1m) rarissime- Dilochrosis-

Megaphonia etc. 300/400 €
302 Julodis- Sternocera- Polybothris etc. 5 boîtes (30x21). 200/250 €
303 Chrysochroa- Cyphogastra- Psiloptera et divers.   4 boîtes (30x21). 170/200 €
304 Megaloxantha- Catoxantha- Callopistus- Belionota- Temognatha- 

Castiarina et divers. 6 boîtes (30x21). 250/300 €
305 Anthaxia- Conognatha- Euchroma et divers.  5 boîtes (30x21). 150/180 €
306 Calodema r.regale 1 ex., r. blairi 1 ex., ribbei et forme 2 ex., bifasciata 3 ex.,

plebeium 1 ex. – Metaxymorpha et divers. 350/400 €
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307 Sagra. (Asie- Afrique). 3 boîtes (30x21). 150/180 €
308 Chrysomelidae (Asie dont ex. coll. Perrot- Afrique- Amérique).

6 boîtes (30x21). 170/200 € 
309 Tenebrionidae- Curculionidae- Brenthidae- Elateridae. 10 boîtes (30x21). 200/250 €
310 Lamiinae : Dorcadion et sous genres.   6 boîtes (30x21). 150/180 €
311 Lamiinae- Lepturinae et divers.   12 boîtes (30x21). 300/350 €
312 Acideres ricaudi (1m)- Paroplites edwardsi (1m)- Agrianome spinicollis

et divers. 18 ex. 350/400 €
Voir la reproduction en page 3ème de couverture

313 Callipogon lemoinei, armillatus, barbatus- Titanus giganteus et divers. 
4 boîtes (30x21). 200/250 €

314 Cheloderus penai (1m)- Macrodontia- Sternotomis. 5 boîtes (39x26). 200/250 €
315 Prionocalus cacicus, buckleyi, - Psalidognathus superbus, germaini, 

friendi, erythrocerus, modestus etc.   3 boîtes (30x21). 200/250 €
316 Rosenbergia dont xenium (2m), denserugata (1m-1f), vetusta (1m-1f),

lactiflua (2m-3f) et divers. 2 boîtes (30x21). 300/350 €
317 Batocera porioni (1m-1f), humeridens (3m-3f). 200/250 €
318 Batocera lamondi (2m-2f), wallacei (3m-2f). 2 boîtes (30x21). 200/250 €
319 Batocera dont hercules, wyllei, gerstaeckeri, bruyini. 8 boîtes (30x21). 200/250 €
320 Cerambycinae dont Hephaestion- Callichroma- Pachyteria- Callisphyris-

Chenoderus. 10 boîtes (30x21). 300/400 €
321 Phanaeini dont S. faunus, leander, imperator, steinheili- Coprophaenus- 

Oxysternon- Phanaeus dont wagneri, amethystinus etc. 5 boîtes (30x21). 300/400 €
322 Heliocopris- Kheper- Geotrupes et divers.  12 boîtes (30x21). 300/400 € 
323 Melolonthinae. 9 boîtes (30x21). 170/200 €
324 Golofa dont imperialis, minutus, argentinus, obliquicornis et divers.

4 boîtes (30x21). 170/200 €
325 Megasoma dont gyas (1m), anubis (1m-1f) et divers.  3 boîtes (30x21). 150/180 €
326 Eupatorus- Enema- Xylotrupes- Augosoma etc. 5 boîtes (30x21). 150/180 €
327 Strategus- Heterogomphus- Trichogomphus- Oryctes et divers. 

6 boîtes (30x21). 200/250 €
328 Heterogomphus pilosus (1m majeur, 1m mineur paratypes)-

Megaceras brevis (1m paratype). 200/250 €
329 Dynastes h. lichyi (1m-1f), satanas (1m-1f) Annexe II/B., neptunus (3m)-

Chalcosoma caucasus, atlas.  2 boîtes (39x26). 170/200 €
330 Dynastes- Chalcosoma. 3 boîtes (30x21). 120/150 €
331 Euchirus et Cheirotonus (8m-8f)- Propomacrus bimucronatus (1m).

3 boîtes (30x21). 170/200 €
332 Spodochlamys dont latipes (1m)- Heterosternus oberthuri (1m-1f), 

buprestoïdes (1m-1f) et divers. 2 boîtes (30x21). 200/250 €
333 Chrysina dont aurigans, optima, batesi, chrysargyrea. 36 ex. 250/300 €
334 Chrysina dont cusuquensis (1 ex. paratype), curoe (2 ex.), argenteola, 

dzidorhum et divers. 300/350 €
335 Chrysina dont auropunctata, aurofoveata, boucardi. 32 ex. 170/200 €
336 Fruhstorferia- Anoplognathus- Pelidnota- Macraspis etc. 

6 boîtes (30x21). 200/250 €
337 Cicindelidae- Calosoma et divers. 10 boîtes (30x21). 300/350 €
338 Lamprima dont latreilli (12m-9f)- Streptocerus speciosus (3m-3f)- 

Rhyssonotus nebulosus (2m-2f)- Cacostomus squamosus (8m-4f)- 
Pholidotus- Chiasognathus dont schoenemanni (1m-1f), latreilli (2m-1f),
jousselini (2m-1f), impubis (1m-1f), - Sphenognathus dont oberon (3m-1f), alticollis (2m).
2 boîtes (50x39). 350/400 € 

339 Chalcodes- Neolucanus dont brochieri (1m)- Odontolabis et divers.
3 boîtes (50x39). 250/300 €
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340 Prosopocoilus- Cladognathus- Hexarthrius- Lucanus- Allotopus etc. 
4 boîtes (50x39). 350/400 €

341 Prosopocoilus- Cyclommatus dont murutinorum, chewi, magnificus, montanellus- 
Cantharolethrus etc.  2 boîtes (50x39) 350/400 €

342 Lissotes dont reticulatus, rudis- Dorcus- Aegus- Pycnosyphorus etc.
5 boîtes (50x39). 250/300 €

343 Apotomopterus dont c. clermontianus 1 ex., t. toulgoeti 1 ex., 
yuae arlequinus 2 ex., longeantennatus 1ex.- Euleptocarabus 
porrecticollis- Limnocarabus clathratus ssp.- Isiocarabus dont
pustulatus, dreuxi, miaorum- Ohomopterus. 3 boîtes (50x39). 350/400 €

344 Carabus yunannus, granulatus, menetriesi, limbatus, arvensis, deyrollei,
pawlowskianus, ullrichi, catenulatus, italicus, obsoletus, famini etc.
4 boîtes (50x39). 350/400 €

345 Morphocarabus monilis, m. scheidleri, regalis, rothi, henningi dont saldaitisi
2 ex. paratypes, hummeli, tarbagataicus, sibiricus, metscherjakowi etc.
3 boîtes (50x39). 250/300 €

346 Lipaster stjernvalli dont gordius (3ex), osellai, lasoeli, bontempsi- 
Ophiocarabus- Cyclocarabus dont belousovi, pskemicus - Cryptocarabus. 200/250 €

347 Archicarabus- Autocarabus. 4 boîtes (50x39). 170/200 €
348 Ischnocarabus- Rhigocarabus- Hemicarabus- Homeocarabus- Tomocarabus-

Scambocarabus- Pachystus. Semnocarabus- Ulocarabus- Aulonocarabus-
Leptocarabus. 4 boîtes (50x39). 300/350 €

349 Oreocarabus-Tanaocarabus- Meganebrius dont s. scheibei 3 ex., 
s. lalandei 1 ex., everesti nepalensis 1 ex. 3 boîtes (50x39). 250/300 €

350 Pachycarabus- Mesocarabus- Cathoplius- Oxycarabus- Ctenocarabus
dont galicianus, melancholicus- Hygrocarabus. 5 boîtes (50x39). 300/350 €

351 Platycarabus dont depressus lucens 3 ex., creutzeri, irregularis- 
Chaetocarabus dont arcadicus, marietti- Sphodristocarabus.
3 boîtes (50x39). 350/400 €

352 Microplectes- Tribax dont fausti, circasicus, kasbekianus, puschkini ssp,
satyrus, obtusus, juenthneri. 3 boîtes (50x39). 500/600 €

353 Pagocarabus- Pseudocranion- Leptoplesius- Alipaster- Cratocarabus-
Cratocephalus- Cratocechenus- Pantophyrtus- Acathaicus- Eupachys-
Cechenochilus- Iniopachys-Cechenotribax- Cryptocechenus. 2 boîtes (50x39). 500/600 €

354 Procrustes clypeatus, talyschensis, chevrolati, coriaceus, anatolicus, 
impressus, mulsantianus, piochardi, punctatus. 3 boîtes (50x39). 170/200 €

355 Lamprostus erenleriensis, nordmanni, chalconatus, calleyi, inseriatus,
hemprichi, jitkae- Deroplectes dokthouroffi, staudingeri- 
Imaibus dont barysomus- Pseudocoptolabrus taliensis. 3 boîtes (50x39). 400/450 €

356 Coptolabrus jankowskii, fruhstorferi, smaragdinus, formosus, elysii. 95 ex. 400/500 €
357 Coptolabrus lafossei, ishizukai, principalis, ignimetalla, nankotaizanus, 

pustulifer, guerryi, gemmifer. 92 ex. 600/800 €
358 Acoptolabrus schrencki, lopatini, constricticollis, leechi, gehini, mirabilissimus-

C. h. haeckeli 1 ex. – Damaster blaptoides. 400/500 €
Voir la reproduction en page 3ème de couverture

359 Megodontus o. obovatus 2 ex., kolbei, leachi, avinovi, ermaki, danilevskii,
schoenherri, imperialis, vietinghoffi, exaratus, gyllenhali, septemcarinatus,
purpurascens, violaceus, germari, planicollis, caelatus, croaticus, bonvouloiri,
stroganowi, persianus. 5 boîtes (50x39). 350/400 €

360 Procerus gigas 10 ex., g. duponcheli 1 ex., s.scabrosus 3 ex, s. bureschianus 1ex.,
s. propinquus 4 ex., s. mentor 1 ex, s. montisabanti 2 ex., s. schuberti 4 ex.,
s. cerkes 1 ex., s. amasicus 1 ex., s. colchicus 1 ex., s. callipygius 1 ex.,
s. tauricus 15 ex., s. caucasicus 1 ex., s. transversalis 1 ex., 
s. sommeri 1 ex., s. audouini 1 ex., syriacus syriacus 2 ex. 400/500 €
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361 Chrysotribax rutilans et ssp. viridis, aequatus, aragonensis, montserraticus,
delacrei, pseudoopulentus, opulentus, fontyi, perignitus, jeannei, 
delacrei x perignitus 3 ex.   2 boîtes (50x39). 200/250 € 

362 Chrysocarabus lineatus, splendens (Espagne), lineatus et divers. 
2 boîtes (50x39). 300/350 €

363 Chrysocarabus auronitens ssp (Belgique, Roumanie, CSSR …). 150/180 €
364 Macrothorax aumonti maroccanus 8 ex., morbillosus, rugosus. 200/250 €
365 Superbe ensemble de Ceroglossus dont suturalis hernani holotype et  

23 paratypes, chilensis sculpturatus 4 paratypes, magellanus leplati paratypes. 
9 boîtes (50x39). 700/900 €

366 Coléoptères divers exotiques et paléarctiques. 
4 boîtes (50x39), 1 boîte (39x26), 5 boîtes (30x21). 200/250 €

367 Coléoptères (Chili) dont Ceroglossus. 5 boîtes (50x39), 1 boîte (39x26). 170/200 €
368 Curculionidae- Buprestidae et divers. 2 boîtes (39x26). 150/180 €
369 Dynastidae, Cerambycidae et divers. 2 boîtes (39x26), 4 boîtes (26x19), 2 boîtes (19x13). 170/200 €
370 Cerambycidae exotiques dont Callipogon. 3 boîtes (26x19). 120/150 €
371 Cetonidae exotiques et divers. 1 boîte (39x26), 3 boîtes (26x19). 170/200 € 
372 Goliathus orientalis (6m-2f dont très belles formes reproduites pl. 17 Nº 4  et pl. 22 Nº 2 

dans l’ouvrage « Goliathini 1 » aux Ed. Sciences Nat.) 200/250 €
373 Cheirotonus dont macleayi formosanus (1m-1f)- Propomacrus bimucronatus (1m-2f). 100/130 €
374 Eupholus- Entimus- Macrochirus et divers.  1 boîte (39x26), 1 boîte (26x19). 200/250 €
375 Megasoma a. janus (2m-2f)- Sagra- Agestrata etc. 1 boîte (39x26), 2 boîtes (26x19). 150/180 €
376 Cerambycidae dont Batocera lamondi – Lucanidae.  3 boîtes (39x26). 150/180 €
377 Catodromus- Mouhotia- Coptolabrus etc. 120/150 €
378 Fulgora lampetis (5ex.)- Sana intermedia (1m-1f). 120/150 €
379 Cigales- Fulgor- Phyllie. 150/180 €
380 Fulgoridae- Phasmidae. 8 ex. 100/130 €
381 Orthoptères (5m)- Phalacrognathus muelleri (3m). 120/150 €
382 Phasmidae et divers.  4 boîtes (39x26). 170/200 €
383 Fulgoridae- Mantidae et divers.   3 boîtes (39x26). 120/150 €
384 Phyllium giganteum (1f). 100/130 €
385 Cerogenes- Alaruasa- Fulgora et divers.  2 boîtes (39x26) 150/180 €
386 Insectes et Arachnides.  1 boîte (50x39), 4 boîtes (39x26). 120/150 €
387 Lépidoptères en papillotes. 120/150 €
388 Lépidoptères en papillotes. 120/150 €
389 Coléoptères (France) en papillotes. 300/400 €
390 Coléoptères (Chili) en papillotes. 250/300 €
391 Coléoptères exotiques en papillotes dont Telotoma hayesi (1m 108mm). 250/300 €
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ORNITHOLOGIE
et divers

Tous les oiseaux et mammifères présentés dans cette vente sont nés et élevés en captivité à l'exception de quelques
espèces dont la chasse est autorisée. 
Les spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe A (du J.O. de l'U.E.) sont accompagnés du C.I.C. réglementaire. 
Les spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe B ou C (du J.O. de l'U.E.) sont bagués et/ou accompagnés
d'un document prouvant leur origine licite.
Les espèces protégées par la Code français de l'Environnement sont indiquées par les lettres C.E. ; l'arrêté du 24 juillet
2006, publié au J.O. le 14 septembre 2006, autorise sous certaines conditions la commercialisation de ces espèces (dont
celles en Annexe A ou B) autrefois interdites.
Le commerce de toutes les autres espèces présentes dans cette vente est libre, sans justificatif ni autorisation.
Pour l'exportation hors U.E., voir les conditions de vente. 

392 Perruche Grand Alexandre Psittacula eupatria.  Mâle Annexe II/B. 200/250 €
393 Perruche Grand Alexandre Psittacula eupatria. Femelle Annexe II/B. 200/250 €
394 Ibis rouge juvénile Eudocimus ruber. Annexe II/B. CE 400/500 €
395 Ibis à cou noir Threskiornis molucca. 400/450 €
396 Ibis à cou de paille Threskiornis spinicollis. 400/450 €
397 Gonolek de Barbarie Laniarius barbatus. Couple. 250/300 €
398 Barbican à poitrine rouge. Lybius dubius. Couple. 250/300 €
399 Guépier d’Europe Merops apiaster. Couple CE. 250/300 €
400 Guépier écarlate Merops nubicus. Couple. 200/250 €
401 Grand Duc d’Europe Bubo bubo. Annexe II/A. CIC Nº FR1104001067 1.200/1.500 €

Voir la reproduction en page 2ème de couverture

402 Grand Duc du Canada Bubo virginianus. Annexe II/B. 700/900 €
403 Harfang des neiges. Nyctea scandiaca. Annexe II/A CIC Nº FR1204000058-K 1.200/1.500 €
404 Chouette chevêche bébé. Athene noctua. Annexe II/A CIC Nº FR1204000095-K 300/350 €

Voir la reproduction en page 2ème de couverture

405 Touraco violet Musophaga violacea. Annexe II/C. 200/250 €
406 Dindon ocellé femelle Meleagris ocellata. 200/250 €
407 Tragopan de Temminck Tragopan temminckii. 350/400 €
408 Hocco à pierre Pauxi pauxi. 400/450 €
409 Tétra des prairies Tympanucus cupido. Femelle. 150/180 €
410 Tétra des prairies Tympanucus cupido. Mâle. 200/250 €

Voir la reproduction en page 2ème de couverture

411 Goura de Scheepmaker Goura scheepmakeri. Annexe II/B. 500/600 €
412 Ithagine ensanglanté Ithaginis cruentus. Mâle. 250/300 €

Voir la reproduction en page 2ème de couverture

413 Ithagine ensanglanté Ithaginis cruentus. Femelle. 170/200 €
414 Passereaux 10 ex. (dont Diamants de Gould) sur branches. 700/900 €

Voir la reproduction en page 3ème de couverture

415 Tinamou huppé Eudromia elegans. 170/200 €
416 Araçari grigri Pteroglossus araçari. Annexe II/B 500/600 €

Voir la reproduction en page 2ème de couverture

417 Rolllier à longs bruns Coracias caudatus. 200/250 €
Voir la reproduction en page 3ème de couverture

418 Coq de La Fayette Gallus lafayetii. Annexe II/B. 250/300 €
Voir la reproduction en page 2ème de couverture

419 Grue couronnée bébé Belearica pavonina. Annexe II/B. 250/300 €
420 Grue de Paradis bébé Anthropoides paradisea. Annexe II/B. 250/300 €
421 Nandou bébé Rhea americana. Annexe II/B. 200/250 €
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422 Autruchon Struthio camelus. 200/250 €
423 Gélinotte huppé Bonasa umbellus. CE 170/250 €
424 Martin-pêcheur d’Europe Alcedo atthis. CE. 170/200 €
425 Jacana d’Afrique Actophilornis africanus. 120/150 €
426 Vanneau couronné Vanellus coronatus. 150/180 €

Voir la reproduction en page 3ème de couverture

427 Vanneau du Sénégal Vanellus senegallus. 150/180 €
Voir la reproduction en page 3ème de couverture

428 Tourterelle hybride. 100/130 €
429 Colombar à front nu Treron calvus. Annexe III. 120/150 €
430 Pigeon marron Columba punicea. 150/180 €
431 Colombar waalia Treon waalia. 120/150 €
432 Gallicolombe de Bartlett Gallicolomba crinigera.  150/180 €
433 Colombine turvert Chalcoplas indica. 150/180 €
434 Tourterelle demoiselle Turtur brehmeri. 150/180 €
435 Ptilope porphyre Ptilinopus porphyreus. 150/180 €
436 Choucador à longue queue. Lamprotornis caudatus. 120/150 €
437 Perdrix roulroul Rolulus roulroul. 170/200 €

Voir la reproduction en page 3ème de couverture

438 Calao à bec noir Tockus nasutus. Couple 350/400 €
439 Geai des chênes Garrulus glandulus. 120/150 €
440 Coucal du Sénégal Centropus senegalensis. 120/150 €
441 Pie bavarde Pica pica. 150/180 €
442 Ganga africain femelle. 120/150 €
443 Avocette élégante Recurvirostra avosetta. CE. 150/180 €
444 Mouflon d’Europe bébé Ovis musimon. 170/200 €
445 Daim bébé Dama dama. 170/200 €
446 Marcassin Sus scrofa. 120/150 €
447 Cerf muntjac bébé Muntiacus muntjak. 150/180 €
448 Chevreuil bébé Capreolus capreolus. 120/150 €
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Dans ces conditions, aucun livre ne sera repris pour un défaut qui n’aurait pas été
annoncé, sauf à découvrir un manque dans un exemplaire décrit comme complet.

CONDITIONS DE VENTE SPÉCIFIQUES À L’HISTOIRE NATURELLE

En Entomologie, les termes « A -»  et « A2 » signifient que le spécimen est soit en assez mauvais, soit en mauvais état mais que l’espèce est rare.

Les spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe A ( du J.O. de l'U.E.) sont accompagnés du C.I.C. réglementaire. 

Les spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe B ou C de l’U.E., comme indiqués dans le catalogue au niveau des lots, sont accompagnés d’un
document prouvant leur origine licite et permettant leur mise en vente.
Ils peuvent circuler librement dans l’Union européenne sous réserve de la présentation d’un justificatif de provenance licite. Le bordereau d’adjudication est considéré
comme tel, le conserver ainsi que le catalogue.
Les spécimens d’oiseaux appartenant à des espèces protégées par le Code français de l’Environnement et proposés à la vente sont munis des documents permettant
leur commercialisation suite à l’arrêté du 24 juillet 2006, publié au J.O. le 14 septembre 2006.

La circulation des espèces non inscrites aux Annexes et non protégées par le Code français de l’Environnement est libre dans l’U.E.

Important : La possession des documents exigés par la CITES pour les spécimens appartenant à des espèces classées en Annexe A, B ou C permet leur commerce
et leur transport à l’intérieur de l’U.E. MAIS n’autorise pas pour autant leur exportation.
Il faut, pour les exporter hors U.E., solliciter auprès du service CITES géographiquement compétent, un permis d’exportation. 

Attention : un permis d’exportation peut être refusé par l’U.E. mais s’il est donné ceci  n’implique pas la délivrance automatique du permis d’importation correspondant
par le pays de destination : se renseigner au préalable. Toutes ces démarches sont à la charge de l’acheteur.

En tout état de cause, il convient de conserver le bordereau d’adjudication et le catalogue de la vente. 
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